

Масленица в Великом Новгороде в музее деревянного зодчества «Витославицы»

Дата тура: 18 февраля

Программа тура:

07-00 Отправление автобуса от ст. метро «Московская», Московский пр. 189. Трассовые заметки по маршруту тура.

11-00 Ориентировочное время прибытие в Новгород. Мы предлагаем прикоснуться к сокровищам древней столицы Руси. Вас ждет обзорная экскурсия по Новгороду, которая начнется с прогулки по Кремлю.

Новгородски детинец (или Новгородский Кремль) является памятником военно-оборонительного зодчества России 15-17.вв. Первое летописное упоминание о Кремле датируется 1044 г. Он является памятником федерального значения и охраняется государством. С момента своего основания Новгородский Кремль являлся политическим, религиозным и культурным центром Новгородской земли. На территории Кремля расположен самый древний храм России- **Софийский Собор**, памятник «**Тысячелетие России**» и самая древняя из сохранившихся на территории России гражданских построек **Владычная (Грановитая палата)**. В ходе экскурсии вы сможете осуществить внешний осмотр указанных объектов, войти внутрь Софийского Собора. После экскурсии по Кремлю мы отправимся в музей деревянного зодчества «Витославицы» для участия в Масленичных гуляниях.

С 13:00 до 15:00 гостей ждут: традиционные масленичные обряды и обычаи, балаганные увеселения, аттракционы, театрализованные действия и шуточные сценки, хороводы и игры с народными коллективами, предсказания настоящего и будущего, деревенские игрища и потехи, мастер-классы по изготовлению масленичной куклы, а также традиционное коллективное изготовление Масленичного чучела.

Все желающие полакомятся горячими блинами, пирогами и чаем в съестных лавках. В ремесленных рядах каждый сможет приобрести подарки и сувениры от новгородских умельцев. На празднике в Витославицах проводится коллективное изготовление Масленичного чучела. В финале праздника — торжественное шествие участников и гостей праздника к месту сожжения масленичного чучела, масленичный костер и сжигание Масленицы.

Далее свободное время в центре города или продолжение экскурсионной программы.

Вас ждет переезд на др. сторону реки Волхов и знакомство с еще одной достопримечательностью города, **Дворище Ярославово**. Названное в честь великого князя Ярослава Мудрого, Дворище Ярославово располагалось на Торговой стороне города. В лавках Торга совершались самые разные сделки: покупали серебро и золото, медь, сукно, вино, пряности т т. п. Напомним, что Господин Великий Новгород являлся одним из членов Ганзейского союза, поэтому торговля в городе велась очень оживленная. В самом начале XI века в самой оживленной части Торга Ярослав поставил свой дворец, бывший по преданиям самым пышным дворцом северной Европы. С XV века на Дворище размещались дворы и приказы великокняжеских наместников, а вдоль прибрежной полосы тянулся общегородской рынок. В XVI веке стали появляться каменные лавки, но большинство торговых построек оставались деревянными.

Еще одним объектом, который мы посетим в ходе экскурсии, станет **Свято-Юрьев монастырь**, который является одним из древнейших монастырей России и духовным центром Новгородской республики в прошлом, а ныне действующим мужским монастырем Русской Православной Церкви.

17.00-18.00 (в зависимости от погоды и светового дня) отправление в Санкт-Петербург.

Прибытие на ст. метро «Московская».

В стоимость тура включено: проезд на автобусе/микроавтобусе туристического класса, услуги гида экскурсовода на всем протяжении пути, трассовые заметки, обзорная экскурсия по Великому Новгороду.

Дополнительно оплачивается: входной билет на Масленицу в «Витославицы» 350 руб взрослый, школьный, студенческий, пенсионный — 250 рублей, семейный (супружеская пара + 1, 2 ребёнка, а также многодетные семьи при предъявлении удостоверения) — 700 рублей.

Оплата тура производится заранее, фирма не несет ответственности за задержки связанные с дорожно-транспортной ситуацией, в зависимости от набора группы возможно обслуживание на микроавтобусе туристического класса.

ВНИМАНИЕ! Перенос даты тура после его оплаты возможен не более 1 раза и не позднее, чем за 2 рабочих дня до оплаченной даты поездки. Если вы вовремя не явились к месту отправления автобуса и не предупредили о невозможности совершения поездки минимум за 2 рабочих дня, денежные средства НЕ возвращаются. Исключения делаются только в случае действительно серьезных причин, подтвержденных документально. Информация о времени и месте посадки, номере автобуса и имени гида публикуется за 1-2 дня до отъезда в разделе [Информация по выезду групп](#) на Главной странице сайта.